
Саслушани сведоци одбране у случају Ћурувија, ускоро друга фаза доказног поступка
понедељак, 16 октобар 2017 20:40

Суђење оптуженима за убиство новинара Славка Ћурувије настављано је данас
саслушањем сведока које је предложила одбрана настојећи да оспори оптужбе против
Ратка Ромића, окривљеног да је непосредни извршилац, али и тврдње некадашњег
командата црвених беретки Милорада Улемака, који је у овом поступку сведок
Тужилаштва.

  

  

Председик већа судија Снежана Јовановић је најавила да би ускоро могло да се пређе у
другу фазу поступка и приступи предочавању писаних доказа, као што су листинзи
телефонских разговора, вештачења и документи из истраге.

  

Сведок Љиљана Зарубица, која је била секретарица накадашњег шефа београдског
центра Државне безбедности Милана Радоњића, сада оптуженог, говорила је о давању
службених кола Ромићу, јер Тужилаштво тврди да их је користио за злочин.
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Заменик тужиоца Миленко Мандић, који је потписао оптужницу, рекао је по завршетку
њеног сведочења да је или помешала кола, или је њен исказ сасвим нетачан и супротан
доказима.

  

Она је навела да је Ромић задужио кола марке голф неколико дана пре убиства
Ћурувије и да их је сутрадан вратио, али није могла да се сети неких ближих
карактеристика кола.

  

Речено ми је да их је вратио, мада то нисам могла да видим из кацеларије, рекла је
Зарубица, која је по наређењу Радоњића издала налог о давању кола, а каже да је
примила назад коверат са налогом и кључевима голфа.

  

На питање Мандића како се сећа тог догађаја, ако каже да је било пуно посла сваког
дана, она је рекла да се подсетила из белешки које је правила за себе.

  

На питања заступника оштећених, адвоката Слободана Ружића, када се подсетила тих
бележака, она је рекла да их је уништила 2002. када је из ДБ прешла у Министарство
унутрашњих послова.

  

Друга кола из управе у којој је радила у том периоду нису давана другим деловима ДБ,
рекла је Зарубица, на питање судије Јовановић.

  

Ружић је новинарима после главног претреса рекао да не верује да је било таквих
бележака, док је адвокат Зора Добричаних Никодиновић, која брани Ромића и
Радонића, поручила тужилаштву да докаже своју тврдњу да њихов сведок не говори
истину.

  

Мада је позвана само због сведочења о колима, одбрана је својим питањима настојала
да негира и тврдју Улемека из исказа који је са злочином повезао некадашњег шефа ДБ
Србије Радомира Марковића, Ромића и Мирослава Курака, којем се суди у одсуству.
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Као један од главних сведока тужилаштва, Улемек је у истрази испричао да је 29. или 30.
марта 1999. дошао у седиште службе у улици Кнеза Милоша, у Београду, где се срео са
Марковићем у канцеларији помоћника начелника службе Франка Симатовића.

  

Она је рекла да је служба из Кнеза Милоша убрзо по НАТО бомбардовању прешла на
нову локацију на Сењаку, мада није могла да се сети датума, а затим је одговарала на
питања одбране везана за канцеларију у којој Улемек тврди да се видео са Марковићем.

  

Тужилаштво тврди да је Ћурувија убијен из ниских побуда по налогу н.н. лица из
највиших структура власти због његових јавних критика.

  

Суђење у Специјалном суду наставља се сутра, за када су позвани нови сведоци
одбране.

  

(Фонет)
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